

15 名的哥当上警方信息员

还想加入的,可拨打电话 67627110 报名

随风飘来一张纸 很值钱

是粗心老人遗失的万元存单

□晚报记者 汪永森

本报讯 “我太粗心了,以为是废纸就扔掉了,这次可把我们吓坏了。”昨日,七旬老人街头遗失万元存款单,正在担心上火之际,巡防队员带着存款单上门了。

昨日9时55分,桐柏路与市场街交叉口附近的公交站处随风飘来一张白色纸片,建设路办事处巡防队员赵建新、王运献上前捡起后,发现纸片原来是一张万元存款单。“存款单还是今天办理的,失主也太马虎了。”随后,两名巡防队员按照存款单上的地址,找到了桐柏路与建设路交叉口附近的工商银行。

“存款单是我们这里办理的,想不到没过10分钟又回来了。”工商银行的一名工作人员说,存款单的主人是一位白发苍苍的老人。他们调出了失主信息,但对方只留下了住址,两名队员立即和银行工作人员沿路打听,寻找失主。

中午,巡防队员敲开郑棉一厂西一街徐先生的家门,存款单终于物归原主。

线索提供 王辉

分手费 65000 元 付不起

女友被迫取钱时“报警”了

□晚报记者 张璇

本报讯 一对恋人闹分手,女子在男友的威胁和“押送”下到银行取“分手费”,女子趁男友不备在排号单的背面写下了求助信息。不明就里的银行工作人员以为发生了绑架,于是先设法稳住两人,随后偷偷报警,这才“救”了女子。

昨日9时10分许,在东明路与丰产路交叉口向西100米路北的某银行内,进来一男一女两名年轻人。“我要取6万元。”女子把填好的单子递了进去。银行工作人员陈先生接过来一看,单子里还夹着一张排号单,背面竟然写着这么一句话:“有人绑架,请拨打110。”“你的身份证填错了,要重新填一下。”为了不引起男子的注意,陈先生不动声色地说,又递出来一张单子让女子重新填写,随后借口去拿东西离开了柜台报了警。

特巡警一大队民警王月华、朱院辉立即赶到现场,将柜台前的男子控制起来。

“我没绑架人。”男子挣扎着大喊。“到底是怎么回事?”民警也觉得莫名其妙。“她是我女朋友。”男子称自己叫李明(化名),面前的女子李某是自己的女朋友,前几天因为电话卡的事情两人吵翻了。

“我不给他钱他就打我。”后来李某提出分手,可是李明却向李某要分手费,并对其又打又骂。李某没有办法,22日晚给了李明5000元。昨日早上,李明又找李某要6万元,李某害怕再挨打,只好跟他来到银行,然后偷偷写下了求助信息。

目前此事已移交金水刑警六中队处理。

线索提供 王洪岩

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 22日凌晨,两名醉酒男子因为涉嫌抢劫出租车,被特巡警二大队民警10分钟内抓获。本报报道后,不少的哥的姐向特巡警致电,希望能及时把自己遇到的犯罪行为向民警报告。前日夜,民警把特制的警民联系卡颁发给15名出租车司机,他们也成为特巡警二大队首批出租车信息员。

22日20时30分许,在中原路特巡警二大队,特巡警五中队队长刘培培把一个印着报警电话的“警民联系卡”,送到15名的哥手中,并称他们已正式成为民警的信息员。刘培培介绍,22日凌晨,他们接到报警,两名乘客在淮

河路与嵩山路交叉口,夺走出租车司机赵某手中的钱后,乘另一辆车逃跑,接警后,他们迅速组织多组警力布控,10分钟内将两名嫌疑人堵在逃跑的车内。

民警称,他们一直让更多市民参与到打击犯罪行动中,而市内一万多名的哥的姐,24小时奔波于市内大街小巷,常遇上正进行的犯罪活动。郑州晚报对的哥被“抢”案件报道后,不少的哥打电话称愿意提供相关线索,“我们今天从报名的出租车司机中,挑选出首批15名信息员,今晚他们正式登记‘上岗’,今后他们将积极为我们提供违法犯罪线索。”刘说,将出租车司机发展成信息员,一方面有利于保护司机的自身安全,遭到侵害时可以第一时间联系上民警,寻求帮助;另一方面,充分发挥了出租车的行业优势,



使警方掌握更多的犯罪线索。

民警介绍,他们希望更多的出租车司机能加入到这支信息员队伍中来。报名电话:67627110。线索提供 姜志广



勇斗歹徒 论功行赏 巡防队员领回近万元奖励



□晚报记者 吴泳 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 歹徒持刀当街抢走2万余元财物,刚逃出100米便被巡防队员摁倒。昨日上午,管城区3支社区治安巡防中队的队员们,因争先恐后勇斗歹徒,共获得9000元奖励。

当天上午,管城区专门召开表彰会,对日常治安防范工作成绩突出的巡防队论功行赏。该区北下街、南关街、西大街3个社区治安巡防中队分别得到了3000元、2000元和1000元的奖励。帖磊、时孟杰、辛国义等6名队员每人领到500元的奖励。管城区有关负责人介绍,自今年2月19日全省开展

打击“两抢一盗”专项行动以来,管城区巡防办结合辖区警情及时调整工作思路,定期对每个治安巡防中队进行综合成绩评定,对成绩突出的中队和队员进行重奖。

根据管城公安分局提供的数字,在2007年“四严一创”活动中,该区巡防队员共现场抓获、扭送各类违法犯罪嫌疑人80名,制止各类违法案件70起。2008年3月4日凌晨,犯罪嫌疑人党某趁一女士下班回家,在博爱街附近对其实施抢劫,抢走女士提包,里面有手表、现金、存折、银联卡等,价值2万余元。党某得手后没逃出100米便被巡防队员当场抓获。

线索提供 魏瑞明

理个奥运头 回头率赚够

标新立异,也是需要一些勇气的。昨日15时许,在商城路附近,一名脑袋后“刻”有北京奥运会标的男子引起了路人的关注。“我感觉这是一种时尚,这样会让我干活时更有力。”这位回头率百分之百的小伙子自豪地说。

据小伙子介绍说,他是一名理发店的理发师,22日晚8时许,他要求同事帮他剪了这样一个头。由于该图弧度感较强,同事共花了近两个小时的时间才大功告成。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图
线索提供 冯先生

“北极熊贝贝”很落寞 谁有玩具能送给它?

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天是北极熊贝贝在郑州生活的第一天,它的表现怎么样,吃吗拉撒正常不?可能是熟悉了环境,昨日下午,记者在郑州海洋馆看到贝贝又开始跳起了它的摇头舞。工作人员说,它很寂寞,如果有玩具,也许就不会这样了!

前天下午,奔波了16个小时的贝贝,来到新家后一点也不嫌累,一直没有休息不说,甚至是因为换了个新的环境,显得很兴奋。它好奇地在房间里踱来踱去,一会儿站起来扒着笼子四处张望,一会儿走到水池边玩水,累了就打个哈欠,伸伸懒腰,睡上一小会儿。

饲养员何俊说,前天中午他给贝贝喂食了6片阿莫西林,“担心它在搬运过程中受到惊吓产生炎症。”昨天,贝贝的状态很好,不再吃消炎药,“没有什么异常,只是吃了些营养药片。”他说,贝贝食欲也很好,除了吃完全的水果餐,食量也只是平时的一半。

昨日下午,“喜新厌旧”的贝贝度过了兴奋阶段,开始有点腻了,只顾着在房间里散步,看到有人去看望它,就会比较兴奋地摆动自己尖尖的脑袋,跳着节奏轻快的“摇头舞”,特别是给它冲澡时,玩水、打滚儿,甚至站起来“测量身高”。“因为可供贝贝玩的玩具实在太少,所以它觉得有点无聊。”

提起贝贝的玩具还真是很困难,因为空心篮球它的大熊掌一拍就扁,什么绒毛玩具它连玩带撕的就不用提了,如果吞下去还有生命危险。工作人员说,贝贝的玩具要实心的橡皮球,重量轻一点,比较坚固,不容易被咬破。球最好不要有太多的空心,避免被贝贝的熊掌一下子拍烂。谁家有这样的玩具呢?如果你家里有大实心球,或者有更适合贝贝的玩具,请致电67659999告诉我们吧。线索提供 周毅

公告

从2008年4月28日起,郑州市社会医疗保险中心办公地点迁至伏牛南路209号金帝大厦(陇海路与伏牛路交叉口往南200米路西)。联系电话:67431552 68698165 乘车路线:T5、K9、25、52、58、79、83、102、103、201

特此公告

郑州市社会医疗保险中心
2008年4月24日